
EMLÉKTÁBLÁT AVATOTT A SPANYOL NAGYKÖVET 

Őexcellenciája José Ángel López Jorrín, Spanyolország magyarországi nagykövete kedden a 
Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumba látogatott és emléktáblát helyezett el az aulá-
ban a spanyol-magyar diplomáciai kapcsolatok újrafelvételének 40. évfordulója alkalmából, 
illetve a gimnáziumnak a spanyol nyelv és kultúra terjesztésében elért kiváló eredményeinek 
elismeréseként. 

 

A jeles alkalom hangulatát vers és zeneszó tette emelkedettebbé: Sara Toro Ballesteros, a gim-
názium anyanyelvi tanára saját versét szavalta el, Nagy Réka (10.b) pedig a chilei Violeta Parra, 
énekes-dalszerző csodálatos dalát (Köszönet az életnek) adta elő, amit Béke Jakab (10.b) kísért 
gitáron. 

 



A nagykövet beszédében kiemelte, hogy a kétoldalú kapcsolatok sikeressége nem csupán a 
nagykövetségeken és a diplomatákon múlik, hanem a spanyol nyelvet oktató intézményeken 
(kiemelten a két tanítási nyelvű tagozatokon), és természetesen a diákokon is. 

 

Aranyi Imre igazgató megköszönte a nagykövet látogatását és háláját fejezte ki mindazért a 
segítségért, amelyet a nagykövetség nyújt az immár 18 éve nagy népszerűséggel és országos 
szinten is kiemelkedő sikerekkel működő spanyol-magyar két tanítási nyelvű tagozatnak. José 
Ángel López Jorrín elismerését fejezte ki a tagozaton folyó nagyszerű munkáért és gratulált 
az elért eredményekhez, illetve hasonló folytatást kívánt. 

 



A diplomata azt javasolta a diákoknak, hogy éljenek majd a lehetőséggel, és járuljanak hozzá 
a két ország közötti barátság és kölcsönös tisztelet elmélyüléséhez. Valamint kérte őket, hogy 
majd a jövőben, szülőként, adják tovább ezt a tudást, és lelkesedést a gyermekeiknek is.  

 

 



A  látogatás egyben búcsú is volt. A spanyol diplomata, aki már többször megfordult isko-
lánkban, elárulta, hogy felemás érzésekkel érkezett Debrecenbe, hiszen mindig nagy öröm a 
diákokkal találkoznia, de most búcsúzni jött, ugyanis fél év múlva hazatér, és nyugdíjba vo-

nul. 

 

(Fotók: Simon Gyula)  


